



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В отношении бывшего директора школы, в которой учитель физкультуры совершал преступления, возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении бывшей директора школы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

По версии следствия подозреваемая в период с 2015 по 2018 год, занимая должность директора одной из средних школ города Нижневартовск, в нарушение устава школы и федерального законодательства, в соответствии с которыми обязана была обеспечить безопасные условия воспитания обучающихся и информировать органы внутренних дел о ставших известными правонарушениях в отношении несовершеннолетних, будучи осведомленной о совершении учителем физической культуры противоправных действий против половой неприкосновенности и половой свободы личности в отношении двух учениц, действуя из иной личной заинтересованности не исполнила свои должностные обязанности и скрыла известные ей факты от органов полиции. Указанные действия злоумышленницы повлекли тяжкие последствия в виде продолжения совершения учителем физкультуры преступлений в отношении иных учениц, а также непринятие правоохранительными органами



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

мер по защите потерпевших.

Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки федерального законодательства, поступившие от прокурора города Нижневартовск в порядке п.2 ч.2 ст. 37 УПК РФ для решения вопроса о возбуждении уголовного дела, а также материалы расследования уголовного дела в отношении учителя физкультуры.

Как сообщалось ранее, являясь учителем физической культуры одной из школ города Нижневартовск, в период с 2015 по 2020 год, мужчина неоднократно, с применением насилия совершал в помещении школы развратные и иные действия сексуального характера в отношении учениц. В настоящее время установлено 5 потерпевших, мужчине предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетнего, и одного преступления, предусмотренного ч.1 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий в отношении лица, не достигшего шестнадцатилетнего возраста), он содержится под стражей.

По уголовному делу проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1478512>